

梁牧與你談一談

上主日（十一月十三日）參加了關樹津夫婦在中美餐館後，禰牧師夫婦、我們夫婦倆人和郭主任五人，一同前往 Waco 市，出席德州浸信會聯會年議會和德州華人浸信會教牧同工退修會。這兩年來，得蒙郭主任擔任主席，帶領我們的教牧同工團契，順利完成任務；達拉斯市的陳伯安牧師和劉再生牧師將分別擔任二零一七至二零一八年的教牧團契正副主席。

十一月十四日（禮拜一）的族裔慶賀餐會中，恩典華浸因恆常奉獻支持聯合宣教基金，獲頒「德州浸信會聯會聯合宣教基金」證書！晚上十時卅分，我們同工團契在「筷子餐廳」主持了餐館從業人員福音聚會，機會難得。

禮拜二下午，在回程中，計劃順道前往座落在 College Station 的老布殊總統圖書館，可惜抵達時快五時，圖書館將關閉，至為可惜。查總統圖書館與一般的圖書館不同，美國目前有廿二間，主要是收藏、保管與總統有關的文件、視頻、照片等，供民衆查閱，因此可以說是檔案館；同時也是博物館，展出有關總統的各種器物、文件、外國政要送的禮品等。按慣例，總統圖書館都會設立在總統的家鄉。

美國建國後的傳統，是將總統在任時的所有公文、文件、書信等視為私人用品，總統卸任後，有權處理這些文件，政府無權干預，因此，許多總統在搬出白宮時，或者將文件帶走，或者燒毀，或者送人，或者出售、或者遺棄不要。有一些總統或親友對在任時的文件很珍惜，建立專門的圖書館加以保存。

1955 年國會總統圖書館法案（Presidential Libraries Act of 1955），正式確立總統圖書館私人籌建、聯邦管理的模式，此後 1978 年通過新的法案，明確總統在任期間的公文文件等，屬於政府所有。

自 1955 年總統圖書館法案通過後，按慣例，現任總統卸任後都會建造一座新的總統圖書館，將總統在任期間有關的文件、資料、禮品等移送到圖書館，開放給公衆，供學者、研究者及有興趣的民衆使用。

禮拜三下午，郭主任與炳坤弟兄、廖校長和我一同去探望余積夫婦，廖校長因要回香港，特別為余弟兄高歌二曲，令余弟兄樂極了！

禮拜五上午，與梁師母出席歐陽楊鳳儀師母的安息禮拜，享壽九十四年，一生追隨歐陽牧師在香港和美國服侍耶穌。歐陽牧師是我在香港浸信會神學院預科的講道學啓蒙老師，師母常邀請海外學生在節日中在其府上過節吃飯，記憶猶新。感謝主，在事奉主的生涯中，常遇見上帝安排的天使，激勵我也成為別人的天使！

恩典華浸將出版第一本珍藏食譜，內有四類，包括頭盆、主菜、甜品和中國糕點，彩色精美印刷，圖文並茂，每本成本為十五元，歡迎恩浸人手一冊。可作聖誕禮物，現接受預訂，十二月初面世，預訂的已有 60 冊。現轉載我在珍藏食譜中序文如下：

「我們的主耶穌第一個神蹟，是在加利利的迦南婚宴中施行，在享受豐富的餐點中，以水變酒，解決了主人家的困擾！

猶太人注重飲食，中國人亦然。在北美華人教會常常藉餐會的橋樑，成為福音的媒介，讓福音可以傳揚出去！

在舍下每月一次舉行的另類家庭查經聚會，以「一家一菜」開始，隨後查經，研讀 神的話為重點。因常有機會享受個別恩浸人家庭美食，激發梁師母的心意，為恩典華浸路加團契團友，收藏這些珍貴的食譜。

路加團契為這將出版的珍藏食譜，曾舉辦了二次「美食巡禮」，讓大家先品嚐。這些美食除了甜品，我都品嚐過，除了味道棒外，菜餚裝飾悅目，令人垂涎三尺，更是促進健康的食譜！

珍藏食譜 是一本傳送健康、快樂、活力的食譜，一卷在手，難得、感恩的緣份。

全書的食譜都是與恩浸人路加團契團友有緣的，自己設計、創作、示範過的！

希望你也可以試試烹製，用這食譜，去關愛，去祝福自己和你的朋友，分享主的愛和福音。

傳道書 3:13「人人吃喝，在他一切勞碌中享福，這也是 神的恩賜。」

禮拜四是感恩節，敬請恩浸人把握機會、數算恩典，獻上我們的感恩祭！

梁德舜牧師